
                                                                                                                                               
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Двадцять шоста сесія                                                                Восьмого скликання 

 

29.11. 2022                                                                                                      № 29 

 
Звіт голови постійної комісії міської ради 

з питань законності, правопорядку,  

запобіганню корупції, депутатської етики 

та місцевого самоврядування  

 

Керуючись пунктом 11 частини 1 статті 26 та частиною 14 статті 47  

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 

Регламенту Андрушівської міської ради, затвердженого рішенням першої сесії 

міської ради восьмого скликання від 02 грудня 2020 року №1, Положенням про 

постійні комісії Андрушівської міської ради, затвердженого рішенням першої 

сесії міської ради восьмого скликання від 02 грудня 2020 року №2, заслухавши 

звіт голови постійної комісії з питань законності, правопорядку, запобіганню 

корупції, депутатської етики та місцевого самоврядування Савенка О.Ю., 

міська рада  
 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Звіт голови про роботу постійної комісії з питань законності, 

правопорядку, запобіганню корупції, депутатської етики та місцевого 

самоврядування взяти до відома (додається).    

 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення двадцять шостої сесії  

Андрушівської міської ради 

восьмого скликання 

від 29.11.2022 р. №29 

 

 

ЗВІТ 

голови постійної комісії з питань законності, правопорядку, запобігання 

корупції, депутатської етики та місцевого самоврядування Андрушівської 

міської ради Житомирської області САВЕНКА Олександра Юрійовича 

за період: листопад 2020 – листопад 2022 роки 

 

 Постійна комісія з питань законності, правопорядку, запобігання 

корупції, депутатської етики та місцевого самоврядування Андрушівської 

міської ради Житомирської області була створена рішенням 1 сесії міської 

ради 8 скликання 18.11.2022 року. Головою було обрано депутата міської ради 

Савенка Олександра Юрійовича (фракція політичної партії «Слуга народу»). 

Загальний склад комісії – 5 депутатів. 

 Рішенням комісії від 18.11.2020 року було обрано заступника голови 

комісії – Марценюка Сергія Михайловича (фракція політичної партії «Наш 

Край»), секретарем комісії – Козак Аліну Віталіївну (фракція політичної партії 

ВО «Батьківщина»). 

 За звітний період відбулося 12 засідань комісії, на яких розглянуто 

близько 50 питань, які віднесені до предмета відання комісії. З усіх питань 

порядку денного були надані відповідні пропозиції, рекомендації та проєкти 

рішень. Протягом 2021 року через відсутність кворуму не відбулося 4 

засідання комісії. Так, протягом лютого 2021 – лютого 2022 року не брала 

участь у засіданнях комісії секретар комісії Козак А.В., у зв’язку з чим 

рішенням комісії обов’язки секретаря покладалися на членів комісії Кучеренка 

Я.В. та Бачинського В.К. (після набуття ним повноважень члена комісії). За 

фактом невиконання обов’язків членом комісії Козак А.В. головою комісії 

двічі направлялися відповідні звернення до голови політичної фракції ВО 

«Батьківщина». Станом на листопад 2022 року відповіді на звернення не 

надійшли. Також протягом 2021 року лише у двох засіданнях комісії брав 

участь член комісії Кучеренко Я.В., про що було надіслано відповідне 

звернення до голови фракції політичної партії «Європейська солідарність». 

З моменту оголошення воєнного стану засідання комісії не проводилися 

у зв’язку з відсутністю кворуму. 



Слід зазначити, що за наявності кворуму комісія працює ефективно, 

переважна більшість рішень комісії у звітному періоді були прийняті 

одноголосно, тому задля подальшої ефективної роботи постійної комісії 

пропоную депутатам розглянути питання внесення змін до персонального 

складу шляхом введення до її складу депутатів, які належним чином будуть 

здійснювати свої обов’язки. 

 Головним завданням комісії є контроль за законністю проєктів рішень, 

які виносяться на пленарне засідання міської ради. З цією метою головою та 

членами комісії у звітному періоді до апарату міської ради подавалися 

відповідні звернення та пропозиції. Крім того, комісія розглядає пропозиції та 

подає рекомендації щодо призначення та звільнення керівників об’єктів 

комунальних підприємств, установ, організацій, що перебувають у віданні 

ради. Всупереч зазначеним нормам Положення про постійні комісії, у звітному 

періоді на розгляд комісії жодного разу не винесено питання 

призначення/звільнення керівників об’єктів комунальної власності, про що 

неодноразово наголошувалося у рішеннях комісії та зверненнях голови комісії 

до відповідних посадових осіб. За таких обставин у рішення про звіт голови 

комісії необхідно звернути увагу на належне виконання обов’язків посадовими 

особами, які готують проекти рішень ради. 

  

Голова постійної комісії              Олександр САВЕНКО 


